
Protokoll för årsmöte 1012 2007

Närvarande var 25 st medlemmar.

Mötet öppnades av ordförande Olle Gunnarsson.
Mötets behörighet fastställdes, samt dagordningen godkändes.
Till mötesordförande valdes Olle Gunnarsson, samt till mötessekreterare valdes
Sven Persson.
Till justeringsmän/rösträknare utsågs Hans-Erik Larsson och Pelle Engdal.
Ordföranden föredrog verksamhetsberättelsen för 2006, vilken även godkändes.
(Bifogas detta protokoll).
Birgitta Forsberg redogjorde för klubbens ekonomi, enligt bifogad kassarapport.
Totala tillgångar var vid årets slut: 30.657:23kr.
Revisorerna lät genom Anders Tilly, meddela att de ej funnit något att anmärka på, i

handhavandet av klubbens medel, varefter mötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet.
Till ny ledamot i styrelsen invaldes Bengt Ottosson, samt till sekr. valdes Sven
Persson. Styrelsens utseende för 2007 är således:

Ordf. Olle Gunnarsson
V.ordf. Curt Hansson
Kass. Birgitta Forsberg
Sekr. Sven Persson
Led. Bengt Ottosson
Suppl. Conny Fritz

Beslutades att kassören Birgitta Forsberg är den som skall handha klubbens medel
och därmed ha fritillgång till klubbens postgiro.Pg.nr:320 300-7.
Till revisorer omvaldes Anders Tilly och Evald Ohlsson.
Arsavgiften fastställdes oförändrad.
Arets rally kommer att köras den 2715. Rallyorganisationen kommer att bestå av:
Stig Fritzon, Göran Roth, Conny Fritz, Hans-Erik Larsson, Stig Andersson och Egon
Svensson. Beslutades att organisatörerna själva får avgöra om rallyt ska pilas eller
ej, samt vilka startavgifter som skalltas ut inom gränserna 150 (min) och 200(max)
kr.
Diskuterades vad som gäller för att bli medlem i föreningen, där det framgick att man
måste vara ansluten till MCV:s huvudorganisation eller MCHK:s
motsvarighet.Ordföranden meddelade att alla nuvarande medlemmar är legitima,
enligt stadgarna.
Togs även upp en förfrågan från MCV-Skåne medlemmar,om att få köra vårt rally
med veteranbilar. Medlemmar framförde sina dåliga erfarenheter av dylika
arrangemang och efter livlig diskussion avslogs denna begäran.
Mötet avslutades och fika intogs.
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Olle Gunnarsson ordf.

Justeras:
Hans-Erik Larsson

Justeras:
Per Engdal


